

ОТ СОВЕТСКОГО ИНФОРМБЮРО

Утреннее сообщение 22 марта

В течение ночи на 22 марта на фронте восточного участка Калининского фронта не произошло никаких изменений.

На одном из участков Западного фронта наши части уничтожили 4 немецких самолета, 5 стеновых пулеметов, 4 миномета, 20 повозок с боеприпасами и захватили 3 орудия, 2 миномета, 8 пулеметов и 25 автоматов. На другом участке государственная часть в последние часы уничтожила 5 офицеров, 47 унтер-офицеров и 870 солдат противника. Уничтожены противник 17 орудий, 10 минометов, 23 стеновых пулемета, 10 противотанковых ружей, 36 пулеметов и 6 танков автомашин и другое вооружение.

Наши самолеты, действующие на восточном участке Калининского фронта, за два дня боя с противником разгромили 8 немецких ДЗОТов и блиндажей, уничтожили 10 стеновых пулеметов и 3 минометных батареи. Захвачены противником 14 орудий, 49 пулеметов, 23 миномета, 26 автоматов, 297 винтовок, 2 гранатомета, 27 тысяч авиационных патронов, 3300 ящиков и ящиков с мушкетом, 500 ящиков, 5 ящиков с боеприпасами и оборудованием, 8 аппаратов телеграфного кабеля, противотанковые орудия, шестолеты и другое вооружение. На поле боя осталось 1.600 немецких трупов. Взяты пленные.

На некоторых участках Юго-Западного фронта противник неоднократно переходил в контратаки, которые бы-

переходил в контратаки, которые отбиты с большими для него потерями. Только на одном из участков за два дня боя противник потерял убитыми до 500 солдат и офицеров.

Четыре наших летчика, выполняя боевое задание, встретились в воздухе с 9 самолетами противника. Несмотря на численное превосходство врага, советские летчики стремительно атаковали немцев. Бой продолжался 10 минут. Наши летчики сбивли 4 немецких самолета. Остальные повернули на запад. Два немецких самолета были коммандой пилотов майора Зайцева, по одному самолету облетели Калинин, добывая Дымитрия и старший лейтенант Вучинский. Все три самолета благополучно вернулись на свой аэродром.

Отсутствуя под ударами Красной Армии, гитлеровцы сменяют в своем тылу на деревни, а местами выставляют убитых с собой. Колонны немцев К. В. и Г. Калининской области, уходя с приближающимися наступающими немецкими войсками, обстреливали с командиром партизанского отряда тов. Ч. с просьбой сменить их на немецко-фашистских захватчиков. Партизаны отбили немецкие разведчики в этих деревнях и уничтожили противника оружием большого калибра. В некоторых случаях немцы отступили на расстояние до 45 километров, приближаясь к деревне К. Партизаны и вооруженные колхозники

открыли по врагу огонь из пулеметов и винтовок. Потери 14 человек убитыми, в том числе лейтенанта и двух обер-фельдфебелей, немцы отступили. Такая же участь постигла и второй большой крупный немецкий отряд. Основными немецкими силами, не вступая в бой с партизанскими отрядами, так как они действовали совместно с партизанскими отрядами свои солдаты и направили урсы противником. В боях с немцами - фашистскими оккупантами особенно отличались пулеметчица Татьяна Е. и унтерфельдфебель Клавдия О.

Номский унтер-офицер Парамонин писал в своем письме: «При продвижении к фронту мы встречаем отбывших немецких солдат, которые подталкиваются к смерти. С уходом они рассказывают о боях. Не стану тебе описывать отдельные подробности. Все, что я здесь видел и пережил, можно выразить в одном предложении — мы поладили с аа. Партизанская война в полном разгаре. Война в большую деревню, а отсюда отсюда... Мы потеряли много товарищей».

В село Голые Стелы Калининской области, освобожденном от немецких захватчиков, в садовом яме обнаружено 10 трупов мужчин и женщин, зверски замученных гитлеровскими мерзавцами. У всех трупов имеются ножовые и острозубые рывалы, отрезаны уши, вывернуты руки и ноги.

Достойная награда



Действующая Армия (Южный фронт). На снимке: Награжденный орденом Ленина старшина звена саперных мотостроителей Тимофей Георгиевич Сидоров. Он вынес с поля боя 165 раненых с их оружием. До войны т. Сидоров работал машинистом на Адыгейском маслобойном заводе (Краснодарский край).

Фото В. Иванова (Фотохроника ТАСС).

В течение войны в Адыгею было направлено много солдат, офицеров и старшин звена саперных мотостроителей Тимофей Георгиевич Сидоров. Он вынес с поля боя 165 раненых с их оружием. До войны т. Сидоров работал машинистом на Адыгейском маслобойном заводе (Краснодарский край).

В момент подвигу Тимофей Георгиевич Сидоров, старшина звена саперных мотостроителей, находился в первом эшелоне фронта, в боях успешно выполнял оной оной долг. Сидоров блестяще охватывал раненых медико-санитарной помощью, эвакуировал их с поля боя. Много жонглировал при этом храброй выносливостью. Только в одном из эпизодов в районе З. он вынес 51 раненого красноармейца вместе с оружием. Тимофей Сидоров по-

125 человек, более 130 винтовок и 3 пулемета.

Не только славная часть, а все подразделение гордится отважным воином Сидоровым. За мужество и отвагу на фронте борьбы с германо-фашистскими захватчиками командование приказало тов. Сидорову к награждению орденом.

— Потом, когда я развернул письмо, то из него выпала еще одна вырезка. Вот эта.

Врагам на фронте. Среди многих фамилий ордера значится: Указом Президиума Верховного Совета СССР орденом Ленина награжден красноармеец Сидоров Тимофей Георгиевич. А в письме к родным сын, герой отечественной войны, пишет: «Вы, наверное, обо мне читали в газетках. Я уже пишу на гоним этой великой награды нашему подразделению — орденом Ленина. Можете меня поздравить: эту награду я заслужил с честью. Буду спокоен у вас. Хотите, передайте против родным и товарищам, расскажите им, чтобы они гордились в тылу тушкой и кровью мотостроителя фронту. Ваш сын Тимофей Сидоров».

Ито же он, этот герой отечественной войны? В прошлом являлся колхозником, затем работником Адыгейского № 9, активный участник и организатор кружка колхозников. Все отдало на отработку на фронте. Все отдало на отработку на фронте. Все отдало на отработку на фронте. Все отдало на отработку на фронте.

— Зачем ты это пишешь?

Он улыбался.

— В жизни все приключится. Я фанатик Советского Союза, будущий боец, хочу много знать.

Тимофей Георгиевич Сидоров со своей орденом в значительной степени прилагается родные, а родные отменили его достойной наградой.

Г. КОНДРАТОВ

В течение 22 марта наши войска продолжали наступательные бои против немецко-фашистских войск. На некоторых участках фронта противник переходил в контратаки, которые нашими войсками были отбиты с тяжелыми для противника потерями.

За 21 марта уничтожено 83 немецких самолета. Наши потери — 14 самолетов.

В течение 21 марта частями нашей авиации уничтожено и повреждено 12 немецких танков, около 100 автомашин с войсками и грузами, 80 повозок с боеприпасами, 51 орудие, 8 авиационных пулеметных точек, 30 минометов, взорвано 8 железнодорожных вагонов и один паровоз, расово и частью уничтожено до двух батальонов пехоты противника.

Наши части, действующие на одном из участков Калининского фронта, захватили несколько населенных пунктов. В боях за эти пункты противник потерял убитыми свыше 800 солдат и офицеров. Захвачены противником 23 орудия, 59 пулеметов, 13 минометов, 30 автомашин, большое количество винтовок и другого вооружения. Взяты пленные.

Стремясь засильять приближающиеся частями по одному из участков фронта в Крыму, немцы неоднократно переходили в контратаки, которые бы-

Вечернее сообщение 22 марта

В течение 22 марта наши войска продолжали наступательные бои против немецко-фашистских войск. На некоторых участках фронта противник переходил в контратаки, которые нашими войсками были отбиты с тяжелыми для противника потерями.

За 21 марта уничтожено 83 немецких самолета. Наши потери — 14 самолетов.

В течение 21 марта частями нашей авиации уничтожено и повреждено 12 немецких танков, около 100 автомашин с войсками и грузами, 80 повозок с боеприпасами, 51 орудие, 8 авиационных пулеметных точек, 30 минометов, взорвано 8 железнодорожных вагонов и один паровоз, расово и частью уничтожено до двух батальонов пехоты противника.

Наши части, действующие на одном из участков Калининского фронта, захватили несколько населенных пунктов. В боях за эти пункты противник потерял убитыми свыше 800 солдат и офицеров. Захвачены противником 23 орудия, 59 пулеметов, 13 минометов, 30 автомашин, большое количество винтовок и другого вооружения. Взяты пленные.

Стремясь засильять приближающиеся частями по одному из участков фронта в Крыму, немцы неоднократно переходили в контратаки, которые бы-

ли отбиты с большими для них потерями. На поле боя остались сотни убитых и раненых немецких солдат и офицеров. За два дня наша часть подбила 15 немецких танков. На другом участке противник, пытаясь контратаковать наши позиции, был отбит с такой силой, что при отступлении оставил на поле боя 17 танков, из них 8 совершенно исправных.

В бою у деревни Красной Армии уничтожили немецкие танки, автомашины и грузовики, захватили 4 стеновых пулемета и фашистские знамена.

Нижко публикуется вырезка из дневника двух партизанских отрядов Смоленской области — «Ураган» и «Дедушка», объединившихся для совместных действий против немецко-фашистских захватчиков.

21 января. Полностью истребили немский артиллерийский отряд численностью в 60 человек. Все вооружение немцев попало в руки наших бойцов.

31 января. Уничтожен второй немецкий артиллерийский отряд численностью в 48 человек и захвачено все вооружение.

12 февраля. В районе деревни Б. подожгли немецкие танки. Одним из автоматов и винтовкой истребили 20 солдат и захватили 13 винтовок.

3 автомата и 4 шестолета.

13 февраля. Уничтожено несколько солдат из охраны немецкого обоза и захвачено 6 повозок с продовольствием.

14 февраля. Сегодня — торжественный день. Разведка донесла о приближении к нашей базе двух немецких отрядов. Заранее расправив свои силы, встретились немцы пулеметным огнем. Одной группой партизан убито 42 немецких солдата и обер-фельдфебель, другая истребила 25 гитлеровцев. Все оружие убитых; винтовки, пулеметы, автоматы — попало в наши руки.

16 февраля. Организовали засаду и истребили немецкий отряд. Фашисты потеряли убитыми 30 солдат. Захвачено 22 винтовки, пулемет, 8 автоматов, 3 тысячи патронов, 2 винтовочных магазинчика, 4 радиостанции, 48 повозок, нагруженных награбленным и колхозников имуществом и продовольствием.

Натяло от Вилгута произошло крупное столкновение между финскими лыжными батальонами и немецкими солдатами артиллерийского полка. Убито от нападков финских гитлеровцев 8 молодых девушек, финны напали на барак, в котором находилось немецкое артиллерийское. Во время схватки в ход были пущены пулеметы и автоматы. Количество убитых и раненых с обеих сторон достигает 150 человек.

могут подражать быть гитлеровских оккупантов. На своей выносливой и валил уничтожающей огонь, в нужную минуту бирюет за суму, чтобы помочь раненому, спасти жизнь товарища.

Благодаря своей смелости и отваге, Сидоров оказал первую медицинскую помощь более чем 290 бойцам и командирам. Легко он вынес с поля боя

VIII сессия Красногвардейского райсовета

VIII Сессия Красногвардейского райсовета депутатов трудящихся, состоявшаяся 19 марта, рассмотрела два вопроса — о выполнении постановления ЦК ВКП(б) и СНК СССР «О производстве товаров широкого потребления и продовольствия из местного сырья» и план развития животноводства на 1942 год.

По первому вопросу в докладном выступил председатель райисполкома тов. Семенов. Докладчик подробно рассказал сессии о деятельности предприятий местной промышленности и промышленности за 1941 год. Предприятия местной промышленности Красногвардейского района имеют все возможности бесперебойно снабжать трудящихся района всеми разнообразными товарами и продуктами питания.

Однако райисполком считает главной задачей выполнения плана развития местного сырья на 1942 год. План выполнен лишь на 47 процентов. Он нацелен трудящихся района много хлопот, черепашьих ходов, ступаль, ароклей и т. д.

Райисполком имеет свой годовой план развития на 1942 год. Но план выполнения работы, выработка фруктов, овощей и зернуемого мала были орудиями, в первую очередь организации (содержательной) формы и расширения водопользуемой площади работниками районных комитетов совсем не занимались.

Райисполком в основном годовой план перевыполнил, но недостало колхозам и колхозникам до 25 тонн древесного угля, 40 пар паровозных ходов, до 3.000 лозовых корзин, 1000 деревянных досок и т. д.

Депутаты и присутствующие на сессии тт. Лукьянов, Брадунин, Шмакин, Гриневич, Климент, Кириев, Клинов, Яковлев, Воробей и другие, выступили на сессии, потребовав от руководителей предприятий местной промышленности и промышленности товаров широкого потребления и продовольствия, больше выпускать обуви, халатов, полотенец, мыла, бытовых товаров, необходимых товаров, рентабельно и энергично заняться разведением водоплавающей птицы и кроликов.

Сессия утвердила производственную программу на 1942 год для всех предприятий местной промышленности и промышленности и обязала их руководителей поскорее браться за выполнение планов.

С большим вниманием сессия прослушала доклад зав. райот. тов. Максимова о государственном плане развития животноводства в колхозах района на 1942 год.

В 1941 году животноводство колхозов района значительно выросло по всем видам продуктивного скота. Так, по сравнению с 1940 годом, поголовье коров увеличилось на 13 процентов, лошадей — на 12, свиней — на 3,3 процента, овец на 20,9. Однако этот рост относится к светлым дням в районе колхозов — им. Ленинской коммуны, им. Буденного, «Красный хуторок», «Красный Октябрь» и др.

После обширных прений сессия приняла резолюцию, в которой выражена уверенность в дальнейшем развитии животноводства в районе.

Работы в табачковом деле не прекращаются крупной год. Еще не закончилась обработка и сушка табака, как наступило время подготовки парников к хозяйству и посева табачных семян. Неполноценность одной работы вызывает необходимость стимулировать другую, что привело к нарушению апробированных правил, следовательно, к снижению урожайности и ухудшению качества табака.

Казалось бы, что, учитывая эту особенность табачного хозяйства, руководители район, МТС и председатели табачных колхозов обязаны постоянно контролировать работу всех бригад с тем, чтобы не допускать никакого отставания. Фактически же это дело во многих районах предоставлялось самотеку.

Приведем такие факты. В то время, как посев табачных семян надо по плану закончить к 1 апреля, на 10 марта в колхозах области засеяно лишь 4,1 процента, план заготовки свежего навоза выполнен на 30 процентов, а пропаривание смеси, за исключением Красногвардейского района, не производится.

Великая отечественная война требует бесперебойного снабжения орденом Работы-Красногвардейской Армии всеми необходимыми продуктами.

Для своевременного обеспечения фронта и тыла продуктами питания передовые колхозы досрочно выдают от государства и этим самым помогают фронту против неманьяти захватчиков.

Колхозники Красногвардейского района «Красный Октябрь», Майского района, тт. Тарасов, Анискин, Бушков и другие выполнили годовой план яйцеводства на 50 и более процентов и продолжают дальнейшую работу, а тов. Бурлов из Красногвардейского сельсовета выполнил годовые обязательства.

Но не все колхозы честно выполняли первую пятилетнюю заповедь. Так, например, колхоз им. XVIII партсъезда, Майского района, имея птицеводческую ферму, где находится свыше 750 кур, не сдал государству ни одного яйца, хотя первый срок поставки уже на воле.

Н. ИЩЕНКО.

Еще хуже обстоит дело с обработкой и сушкой табака государству. Не так давно главный агроном Шогеновского района тов. Гражданский, например, заявил, что на 10 марта в колхозах района не обработано всего лишь 1100 штук, а в итоге проверки оказалось, что осталось доплатить 100 тонн. Этот факт говорит о том, что руководители район, работая кабинетными методами, не бывало в колхозах и не знают, что там делается. Подобные факты имеют место и в некоторых других районах.

Задача обработки табака требует некачественными последствием, так как с наступлением теплых весенних, сопровождаемых ветрами дней, табаководческий табак может осыпаться и потерять свое качество.

Необходимо принять самые неотложные меры к обработке и сушке табака государству, одновременно с этим — во время посева табачных семян, что даст возможность получить раннюю рассаду и в нужный срок высадить ее в грунт.

А. ДЕМЕТЬЕВ,
Агроном-табачковод областного.

ДАТЬ СТРАНЕ ВЫСОКОКАЧЕСТВЕННЫЕ ТАБАКИ

Великая отечественная война требует бесперебойного снабжения орденом Работы-Красногвардейской Армии всеми необходимыми продуктами.

Для своевременного обеспечения фронта и тыла продуктами питания передовые колхозы досрочно выдают от государства и этим самым помогают фронту против неманьяти захватчиков.

Колхозники Красногвардейского района «Красный Октябрь», Майского района, тт. Тарасов, Анискин, Бушков и другие выполнили годовой план яйцеводства на 50 и более процентов и продолжают дальнейшую работу, а тов. Бурлов из Красногвардейского сельсовета выполнил годовые обязательства.

Но не все колхозы честно выполняли первую пятилетнюю заповедь. Так, например, колхоз им. XVIII партсъезда, Майского района, имея птицеводческую ферму, где находится свыше 750 кур, не сдал государству ни одного яйца, хотя первый срок поставки уже на воле.

Н. ИЩЕНКО.

Еще хуже обстоит дело с обработкой и сушкой табака государству. Не так давно главный агроном Шогеновского района тов. Гражданский, например, заявил, что на 10 марта в колхозах района не обработано всего лишь 1100 штук, а в итоге проверки оказалось, что осталось доплатить 100 тонн. Этот факт говорит о том, что руководители район, работая кабинетными методами, не бывало в колхозах и не знают, что там делается. Подобные факты имеют место и в некоторых других районах.

Задача обработки табака требует некачественными последствием, так как с наступлением теплых весенних, сопровождаемых ветрами дней, табаководческий табак может осыпаться и потерять свое качество.

Необходимо принять самые неотложные меры к обработке и сушке табака государству, одновременно с этим — во время посева табачных семян, что даст возможность получить раннюю рассаду и в нужный срок высадить ее в грунт.

А. ДЕМЕТЬЕВ,
Агроном-табачковод областного.

Все для фронта

Великая отечественная война требует бесперебойного снабжения орденом Работы-Красногвардейской Армии всеми необходимыми продуктами.

Для своевременного обеспечения фронта и тыла продуктами питания передовые колхозы досрочно выдают от государства и этим самым помогают фронту против неманьяти захватчиков.

Колхозники Красногвардейского района «Красный Октябрь», Майского района, тт. Тарасов, Анискин, Бушков и другие выполнили годовой план яйцеводства на 50 и более процентов и продолжают дальнейшую работу, а тов. Бурлов из Красногвардейского сельсовета выполнил годовые обязательства.

Но не все колхозы честно выполняли первую пятилетнюю заповедь. Так, например, колхоз им. XVIII партсъезда, Майского района, имея птицеводческую ферму, где находится свыше 750 кур, не сдал государству ни одного яйца, хотя первый срок поставки уже на воле.

Н. ИЩЕНКО.

Плугатарь выполняют нормы

Передовые в тылу, вызванный непогодой временем, руководителем колхоза «Красный партизан», Шогеновского района, использовало для оживления первой промышленности и оживлению сову. Колхозники устремились все не дочиты, выделанные в первые дни в поле, опломбировали орудия, подготовили запасные семена.

За это же время была проведена массово-политическая работа среди колхозников. Обсуждая обязанности стальных сельхозработников им. Молотова, Выселковского района, колхозники единодушно включились в социалистическое соревнование за получение 100-процентного урожая зерновых, обязательных с честью выполнят, всякий запас отпущен.

Колхоз уже вступил в весенне-полевые работы. На вырубных участках находится 12 конных плугов, 422 лошади за день 10 гектаров. Каждый плуг имеет свой отдельный трактор, что стимулирует быстрейшее выполнение плана. Плугатарь стараются досрочно

Н. Г.

Отвественный редактор — Л. Н. БОНДАРЕНКО

КИНО-ТЕАТР «ГИГАНТ»
Составил светлой кинофильм
литературная комиссия
«Майская ночь»
по повести Н. В. Гоголя
В программе: Союзкиножурнал. Все слышно на радиограмм.
Начало сеансов: 1-й и 4-й часа, 3-й и 6-й часов, 8-й и 8 часов.
Срочный 1942

Риомский процесс

ЖЕНЕВА, 22. III. (ТАСС). По сообщению агентства Гавас-Офи, 20 марта на заседании суда в Риоме допрошен генерал Дуран, который командовал дивизией, а затем корпусом. Следствие, судя по информации адвокатов, пыталось свалить всю вину за военные поражения на острую недостаточность противотанковых и зенитных орудий и отсутствие авиации. Он заявил, что в начале военных операций в его распоряжении было, якобы всего 6 самолетов, а к 15 июня — уже ни одного. Дальше прервал свидетелем заявления о том, что на складах имелось 450 противотанковых орудий. Дальше процитировал заявление генерала Вилемена, удостоверяющего, что в момент перемещения в Фрэнции было больше самолетов, чем в начале войны. По просьбе Дюссель было затребовано несколько свидетелей Ракева, командовавшего танковым батальоном. Ракева заявил, что орудия были в высшей степени доброкачественными, вооружение танков было удивительным, прочность брони достаточной.

Кровавая расправа германской карательной экспедиции в Югославии с мирным населением

ЛОНДОН, 23-III. (ТАСС). Как передает дипломатической обзоритель газеты «Таймс», после проверки многодневных сообщений югославского правительства опубликовано подробно, эти действия германской карательной экспедиции, посланной в Югославию осенью 1941 года. Четыре германских дивизии были посланы к югу от Белграда, где патриоты оказывали наиболее сильное сопротивление захватчикам. В течение одного только месяца в районе Матва немцы истребили свыше 15 тысяч жителей, сожгли почти все деревни и убили весь скот. В районе Рудника немцы сожгли почти целиком город Горин Миланова, там же осталось лишь 22 дома из 450. В городе Крыльце были расстреляны 6 тысяч человек. Такие же расстрелы были произведены и в других районах, в частности в Ужце.

21 октября в городе Крагуеваце было расстреляно свыше 7 тысяч человек. В тот же день немцы собрали убитых трех старших классов городской средней школы и расстреляли их. Бойня была организована командующим германскими войсками в Крагуеваце Шварцманом.

Несмотря на эти зверства, население усиливает отпор захватчикам. По сообщению агентства Стефалия, в течение одного только февраля в Сербии и Черногории было убито 224 итальянских солдата и 227 солдат были ранены.

Фашистский разбой в Норвегии

СТОКГОЛЬМ, 23-III. (ТАСС). Немецкие власти в Норвегии терроризируют норвежское население, пытаются подавить растущее патриотическое движение. В тюрьмах и концентрационных лагерях расстреляны, умерли от пыток десятки заключенных. Пытаясь замаскировать кровавые следы, гитлеровцы объявляют вымышленные причины смерти, как арвань сердца или заболевания, что приводит к гибели немощных. Среди жертв гитлеровцев много известных представителей норвежских рабочих организаций. Кроме Хансона и Викстрема — известных профсоюзных деятелей, расстрелянных немцами в Осло, жертвой фашистского террора был Ганс Кристьянсен — редактор коммунистической газеты в Осло. Он был арестован немцами после вероломного нападения Германии на СССР, а затем отправлен в концлагерь в Германию, где был убит. Немецкие власти заявляют, что он умер от «старого» тифа. Жесткой рас-

ОТВЕДЬ ГУРЕЦКОГО ЖУРНАЛИСТА НЕПРОШЕННЫМ ГИТЛЕРОВСКИМ «СОВЕТНИКАМ»

СТОКГОЛЬМ, 23-III. (ТАСС). Гитлеровская газета «Эксетер» в одном из последних номеров опубликовала статью, автор которой жалко заявляет, что не интересуется Турнир занять место на стороне Германии.

Отвечая на эту статью, известный турецкий журналист Ягмур Шахин в газете «Бин сабах», что не немецким журналистам решать вопрос о том, куда может в это не может быть другом Турнир. Это дело только турецкого Турнир. Это дело только турецкого Турнир. Это дело только турецкого Турнир.

Многие рабочие были арестованы и заключены в концлагерь в Германию.

К поездке криппса в индию

ЛОНДОН, 22. III. (ТАСС). Газета «Ньюс» сообщила публикацию сообщения о том, что после двухдневного совещания с Ганди исполнительный комитет индийского национального конгресса

САБОТАЖ В ПРОМЫШЛЕННОСТИ И НА ТРАНСПОРТЕ В ГЕРМАНИИ

СТОКГОЛЬМ, 23-III. (ТАСС). Пеллар (одной из крупнейших орденов, приносящих индустрии на Берлина, рассказывает о внутреннем положении Германии. «Оборонка» брошена в грядущей глухой неопределенности. Сейчас все меньше и меньше говорят о победе Гитлера. Один из ведущих специалистов министерства хозяйства в беседе со мной заявил: «Мы сейчас так знаем, что не знаем, как выкрутятся. За февраль зарегистрировано свыше 30 случаев саботажа в промышленности».

Крупнейшие предприятия, производящие авиационные двигатели, отказались от поставок сырья для самолетов. Многие рабочие были арестованы и заключены в концлагерь в Германию.